

信阳第一次与“德国的邂逅”

——中环荣域市区售楼处盛装开放

本报讯(中武)近日,信阳市民期待许久的新德式社区——中环荣域售楼处盛装开放,市民兴致勃勃地观看了这有别开生面的开放仪式。现场礼品派送,场面异常火爆。

中城首现德国精工社区,融生活与艺术之美

兴合地产开发的“中环荣域”项目地处半山实验小学(锦江国际酒店斜对面),周边市政府、学区名校、大型商场、五星级酒店等高端配套一应俱全。兴合地产经过数轮筛选,组建经验丰富的合作团队,精心打造40万平方米的品质大盘——中环荣域,以德国精工为理念,在信阳首创德式生活社区,首创四大主题德式景观园林,将德式生活理性的浪漫和低调的奢华融入其中。同时,该项目将德国音乐、文学、建筑、健康等元素贯穿到园

林和社区其他空间之中,真实再现德式生活场景,丰富社区生活情趣。

户型实用创新,引起购房者关注

中环荣域有高层、洋房等,面积40-125㎡,精琢80-110㎡幸福三房,预计今年5月份首期高层面世。据相关负责人介绍,项目赠送面积较大,和日常的空间体验相比,中环荣域的房子,几乎可以让每户多使用一房,实用又舒适,空间一点也不浪费。这种富有德国包豪斯风格的户型设计,融实用、创新、艺术于一体,将引领以往的居住模式全面更新换代,开创信阳人居文明的新局面。

笔者在现场随机采访了几位有意向购房者,他们均表示,该项目地段无可复制。不但环境好,生活相对方便,而且是学区房,以后孩子上学不用发愁,更重要的是该项目的户型创新实用,未来升值空间也比较大。

土地市场逆市升温蕴含风险

今年年初,热点城市出现楼市、地王“冰火两重天”的现象值得高度关注。

一方面,受春节淡季和调控升级影响,热点城市楼市明显降温,1月份北京住宅成交量同比下降近50%。另一方面,“地王”频出再次点燃土地市场热情。虽然地价上升可能推动房价上涨,但这种支撑作用要受到市场终端需求的明显约束。目前,热点城市楼市需求渐趋理性,土地市场逆市升温将蕴含较大风险,值得高度警惕。

当前我国楼市运行渐趋理性。从成交量分析,去年以来,我国商品房销售面积增速逐月放缓。即使是一线城市北京,2013年,住宅销售面积同比下降8.1%。这些情况表明,楼市需求经过前期集中释放后,后续增长动能明显衰减。

从资金面分析,据中国人民银行《2013年金融市场运行情况》分析,去年我国货币市场利率中枢上移明显。预计今年我国金融市场资金面相对紧张状况不会有明显缓解,特别是利率市场化进程加快,影子银行监管加强,将会明显影响到房地产市场融资状况。随着美联储退出QE实质步伐加快,新兴市场经济体资金将加速回流美国,有可能会引发局部国家经济金融动荡,进而影响到我国实体经济。

从经济负担能力分析,热点城市高房价已非普通人群企及,房价收入比也已远超国际公认合理范围。由于住房租金价格上涨明显滞后房价,且受到中低收入人群收入状况制约,因而住宅实际投资价值已经明显下降,中高收入人群的投资性住房需求也会受到抑制。从宏观经济金融前景分析,房地产市场非理性繁荣已经实质性损害到国民经济健康稳定运行,房地

产市场风险正逐步释放,也已经成为社会共识。综合来看,楼市需求理性回归将会明显影响到房地产市场终端需求。

土地市场逆市升温蕴含了较大的风险。尽管理论上存在供给创造需求的可能,就房地产市场而言,土地投资能否最终转化为财富取决于房地产市场终端需求。从土地购置到形成住宅销售,大约需要一年到一年半的时间,期间经济社会变化都将影响到终端的住宅销售,存在很大不确定性。新一届政府在房地产调控政策选择上,重视市场机制作用,加大保障性住房建设和住宅市场供应,将有力缓解住宅供求矛盾,减少房价上涨预期。房产税开征预期以及不动产统一登记在全国铺开,将会降低高净值人群继续投资多套住宅的热情。虽然从表面上看,“地王”出现和楼面价上升,将会对相关区域的房价形成一定支撑,但这种支撑能否有效,实际上仍由房地产市场整体发展所决定。目前,少数热点城市几个“地王”的出现,并不会实质上改变2014年我国楼市触顶回落的大格局,土地市场逆市升温不仅不会改变楼市降温趋势,反而将蕴含潜在的、较大的风险。

需要注意的是,热点城市住宅市场有逐步沦为少数人“自弹自唱”的危险。即使是进行国际比较,北京、上海等住宅价格也已经与国际大都市比肩,但住户收入状况差距很大,风险状况不言而喻。虽然热点城市发展对房地产市场存在高度依赖性,但如果仅仅是将城市“大饼”摊大,而没有实体经济支撑,最终难免会陷入后继乏力的境地。由于热点城市对宏观经济增长放缓存在滞后反应,受宏观经济约束,不排除未来一线城市房地产市场也会出现供过于求的可能,值得高度警惕。(项峰)

防盗门的等级划分标准你了解多少

防盗门锁芯标准

除门本身外,门锁也是防盗的关键,国家将防盗门锁芯分为三个等级:

A级是最原始也是最不安全的锁芯,业主的钥匙是平的,只有单面单排子弹槽,一些十字钥匙也归A级,这样的锁只要两三分钟左右就能开启,熟手会更快。

B级是较安全的等级,从钥匙上看是双面双排子弹槽,这样的锁如果有工具,熟练工要10分钟左右开启。

超B级锁是目前最安全的等级,从钥匙上看一般双面双排子弹槽,旁边还有一条叶片或曲线,这样的锁芯设计技术标准要开启280分钟以上,一般熟练的开锁师傅也要花上个把小时。

防盗门级别区分

比厚度

钢板的厚度决定了耐冲击力强弱。门框冷轧钢板的厚度:甲、乙、丙、丁级分别为2毫米、2-1.8毫米、1.8-1.5毫米和1.5毫米。门扇外板厚度:甲、乙、丙、丁级分别为1毫米、1毫米、0.8毫米和0.8毫米。门扇内板厚度:甲、乙、丙、丁级分别为1毫米、1-0.8毫米、0.8毫米和0.6毫米。

比填充物

国家规定防盗门最差都要用蜂窝纸来做填充物,甲级门根据牌子的不同,填充物也不一样,有的是硅酸铝岩棉(防火棉),有的是航空蜂窝纸,还有的是铝箔。甲级防盗门通常采用的硅酸铝岩棉和铝箔。硅酸铝岩棉有很好的保温、防火和隔音性能,铝箔重量轻、耐腐蚀、无毒无味,具有良好的导热、耐热和耐低温性能。一般情况下,乙级防盗门选用的是岩棉和聚氨酯。岩棉的优点是具有很好的阻热功能,是热的不良导体。聚氨酯填充后无缝隙,固化后黏结牢固。防震抗压,固化后不开裂、不腐化、不脱落,具有超低温热传导率,耐保温、高效绝缘、隔音,固化后防水防潮。丙级和丁级填充的一般市场上的都是蜂窝纸,基本上没有保温、防火和隔音性能。

比锁具

防盗锁对门来说是最重要的部件,防盗锁性能的好坏直接关系到门的安全性。正规厂家生产的防盗门,在门的左上角都会有一个宋体凹印的“安全级别印记”。甲级防盗门锁具的防盗级别为B级,即高级防护级别。而乙、丙、丁级防盗门,其锁具的防盗级别为A级,即普通防护级别。防破坏时间因为级别不同而有明显的区别。甲级不低于30分钟,乙级不低于15分钟,丙级不低于10分钟,丁级不低于6分钟。同时,观察门框与门扇间的锁闭点数,甲、乙、丙、丁级防盗门分别应不少于12个、10个、8个和6个。

同等级防盗门的质量如何判断

防盗门可以说是整个居室的保驾护航者,一般主要用于居室的内室门处的安装,国内市场中的防盗门根据防盗的不同程度可以分为四个不同的等级,但是如果消费者所面临的同等级别的防盗门时应当如何对这样的防盗门的质量进行选择呢?相关专业人士为您进行如下分析:

除观察外表如漆层表面无气泡、色泽均匀外,如果级别相同,重量越大、锁点越多、钢质骨架越密、锁具保护越多的防盗门,质量相对要好。由于消费者在购买室内防盗门产品时很难看到防盗门的骨架,因此专业人士建议消费者可参考防盗门商家提供的产品断面(剖面),还可以从重量上进行判断,一般来说,重量越大,内部的钢质骨架越密,门就越结实越安全,而且锁具也是防盗门的防盗性能的一个重要的标准,而锁具保护包括防钻片和防护套,其中防钻片覆盖在锁头(眼)上,可以转动。防护套即在门内的锁具上包几块钢板。这两种保护措施都可防止锁具受到人为的破坏等等。

总之,以上是一些简单的判断同等级别防盗门质量的方法,具体要怎么样进行防盗门的选择与购买,还得要消费者在购买防盗门之前先对防盗门的知识进行一番了解之后再用心地挑选。(中方)

扶贫助困 力促和谐

市房产管理中心积极帮助共建村和对口扶贫村发展

本报讯(记者 卢小龙)多年来,市房产管理中心高度重视扶贫助困工作,把帮助贫困农民脱贫致富作为构建社会主义和谐社会、建设社会主义新农村的重要内容抓紧抓好,扎扎实实地为“携手共建”单位平桥区长台乡余寨村和“对口扶贫”单位新县新集镇白果树村办实事、解难事、做好事,积极帮助共建村和对口扶贫村消除贫困、改善民生。

近日,根据市委、市政府《关于进一步做好市直单位定点扶贫工作的通知》精神,市房产管理中心党委书记、主任张志杰,机关党委委员、机关党委书记丁芳等带领有关人员

前往平桥区长台乡余寨村、新县新集镇白果树村走访慰问。每到一处,张志杰都深入基层一线,与基层群众座谈,倾听情况汇报,详细了解共建村和对口扶贫村的发展情况,群众生产生活状况和存在的困难,并与村委班子成员共同谋划村子发展规划,鼓励村委班子坚定发展信心,带领群众尽快过上和谐幸福生活。

在余寨村,当得知村里需要打两眼机井保障农作物灌溉时,张志杰立即安排有关人员与相关部门联系,积极争取项目或资金。当了解到村里土地流转很成功时,张志杰对此给予充分肯定,并鼓励他们

进一步发挥好村委班子带头作用,积极出点子、想办法,带领全村村民在建设富民强村的道路上走得更好、走得更远。

在白果树村,张志杰一行还前往该村小学实地查看教学环境、学校设施。当张志杰看到学校前的一片泥泞的操场和破损严重的食堂时,现场安排相关人员积极筹措资金,尽快施工,硬化小学操场,修建学校食堂。

走访期间,张志杰要求,在今后一个时期,市房产中心要进一步总结经验,不断探索扶贫帮困工作新思路,创新形式拓展渠道,使中心扶贫工作再上新台阶。



日前,东方今典爱心小学揭牌仪式在商城县上石桥镇狮子山小学举行。据悉,东方今典集团此次主要帮助该小学进行危房改造和教学配套设施建设,改善其办学条件。图为仪式现场。 本报记者 陶中武 摄

如何装饰提升家居品位

过去,很多家庭室内不讲究摆放装饰画,觉得那是画蛇添足,即使有些家庭摆挂装饰画,画的内容也会选择花草鱼虫之类的主题。目前,随着人们审美情趣的提高,挑选装饰画时也要符合居室室内整体装修风格。现代人装修是为了体现品位,体现优雅,而传统的装饰已经显得太落俗套,时下字画装饰已经成为一种潮流,既可以装饰又可以增值。每一个有品位的家里必然有一幅有品位的装饰字画。

能摆在房屋一面墙的正中部,然而在现在的设计中,很多人喜欢把装饰画摆放在角部。角部所指的就是室内空间角落,比如客厅两个墙面的90度角,就像近年来比较流行的沙发组合方式L型沙发,角部装饰画也有异曲同工之妙处。角部装饰画对空间的要求不是很严格,能够给人一种舒适的感觉。在拐角的两面墙上,一面墙上放上两张画,平行的另一面墙上放上一张风格的一张画,形成墙上的L型组合,这种不对称美可以增加布局的情趣。在装饰画的选择上专业人士

也给大家一些小的建议:如今聚宝盆山水画已经成为装饰的首选,原因是山水画是中国人情思中最为厚重的沉淀,每幅画都有山有水,寓意“旺丁旺财”,因为“山管人丁,水管财禄”。而牡丹体现的则是富贵之意,可以在家中客厅挂幅牡丹,提升家居的整体品位。合适的家庭挂画在点缀亮丽的居室、提升整个家居环境格调的同时,还能提高家居者的个人品位及素质修养。(美佳)

“变脸”女店员与“超牛”安装工

徐立明

装修难,装修苦,装修的烦心事数不胜数,这是每个装修过房子的人的共同感受。笔者也不例外,不幸碰见了一位“变脸”女店员和一位“超牛”安装工,让笔者装修新房的喜悦心情一扫而光。

历经千辛万苦,笔者的“安居工程”终于进展到最后一步——安装窗帘了。为了保证质量,笔者专门选定了门头大、名气响的华丽布艺店。一进店,听说笔者要装窗帘,一位女店员笑颜如花地迎上来,凡是笔者提出的要求,她都满口答应:零头不要了,可以;窗帘装完后再付尾款,可以;用最好的材料,可以……看到她态度如此之好,笔者心里想,到底是大门店,服务态度就是好,于是就敲定下来,并交了定金。

转眼到了安装窗帘的日期了,笔者来到了门店,刚一开头就碰了钉子。还是那位女店员,已然没了上次的热情。笔者提出看看窗帘,她边接电话边冷淡地回复:东西不在这,没法看,然后要求笔者必须把尾款付清,才能安装窗帘。笔者提出不符合之前的约定时,她扔过来这样一句话:没办法,这是规定。几经考虑,为了不耽误工期,笔者忍气吞声地答应了她的要求,付清了尾款。

笔者以为在店里的遭遇只是偶尔的不顺心,想想现在做生意的都不容易,也就算了。谁知道接下来发生的事情更是让笔者目瞪口呆。安装工倒是按约定准时上门了。还没开始干活,笔者按想法提了几个安装要求后,就看见这位师傅脸上浮现出不耐烦的神情,面色开始发黑。等到安装第二个窗帘的时候,笔者提出弯轨和墙的缝隙有点大,让他调整一下,这时意想不到的事情发生了。“牛”师傅“啪”的一声把工具一扔,来了一句:“咋恁多事,你自己装吧!”说完收拾工具,扬长而去。笔者赶紧与前文说的那个女店员联系,回复竟然是“为啥你不听安装师傅的!”心急火燎的笔者无奈之下只好赶到了店里。一进门,只见那名女店员和安装工坐在沙发上,各泡着一杯清茶,相谈甚欢。见到笔者,女店员劈头就是一句:“人家都是那样装的,为啥就你多事!”事已至此,笔者对她彻底丧失了信心,直接找到了老板。万幸的是,老板还不错,亲自上门“扫尾”,装好了没装到位的弯轨和剩余的窗帘。

有了这次“惊心动魄”的经历,笔者总结出了这么几条经验:一是说的再好也没有写在纸上的管用。一定要在合同上写明安装日期、付款方式、施工要求等等。二是定金越少越好原则,这样便于机动处置意外问题,或退换或自己比较主动。三是任何情况下,都要约定安装完毕再付尾款,否则一旦有事,很被动的哦!



从选择装修公司、确定设计风格、选择建材到新房怎样去甲醛……一提起装修,肯定会有很多人就开始头痛了。本报《楼市地产》新闻部今日起推出《装修日记》栏目,让您说就在装修中遇到的烦心事,或者在装修方面的心得体会。投稿邮箱:xyrbms@163.com。

国土资源部严控我国城市人均用地

目标在100平方米以内

国土资源部近日下发的《关于强化管控落实最严格耕地保护制度的通知》要求,全国各地要把保护耕地作为土地管理的首要任务,全面强化规划统筹、用途管制、用地节约和执法监管,严守18亿亩耕地红线,确保耕地实有面积基本稳定、质量不下降。全国各地要加大管力度,严禁突破土地利用总体规划设立新

城新区和各类开发区(园区)。严格划定城市开发边界、永久基本农田和生态保护红线,严格控制城市建设用地规模,逐步减少新增建设用地计划指标,重点控制东部地区特别是京津冀、长三角、珠三角三大城市群建设用地规模。国土资源部强调,全国各地必须强化建设用地预审管理,凡不符合土地利

用总体规划和供地政策的项目,不得通过预审。非农业建设项目尽量避让水田、水浇地等优质耕地。严格耕地占补平衡审查,将补充数量、质量相当的耕地作为通过预审必备条件。严格按照土地利用总体规划 and 年度计划审核城市批次用地,除生活用地及公共基础设施用地外,原则上不再安排城市人口在500万以上

控制发展规模的特大城市新增建设用地;人均城市建设用地目标严格控制在100平方米以内,确保耕地实有面积基本稳定、质量不下降。

国土资源部要求,全国各地从城市人口500万以上城市中心城区周边开始,由大到小、由近及远,加快全国基本农田划定工作。

据了解,由于长期“摊大饼”,我国城市大广场、大马路等铺张浪费惊人,以及城市土地闲置严重,目前中国城镇居民人均用地面积早已超过国家关于城市规划建设用地目标的30%左右,大大高于发达经济体人均城市用地水平。对人多地少、优质耕地稀缺的我国来说,城市外延式扩张已成为国情不堪承受之重。(王立彬)